

# 75座机埠泵站蝶变扮靓希望的田野

记者 方景霞 通讯员 钱卓飞

近日,在长街村的一片稻田旁,一座古色古香的小房子开始“工作”,伴随着水车的隆隆作响,源源不断的水从河塘顺着水渠流入田间地头。这座神奇的小房子是长街村高旗塘机埠,也是我县民生实事项目落地的成果。

水利是农业发展的命脉。近年来,我县按照“高效、安全、节水、实用、整洁、美丽”标准,结合乡村振兴、数字化改革、生态节能等主题,全力做好省级民生实事农业灌溉泵站机埠改造提升工作。

特别是今年以来,全力推进农业灌溉工程更新升级项目,截至目前,已完成75座机埠泵站的改造提升,其中民生实事项目任务34座,实际完成42座,超额完成8座,完成率为123.5%。

提升改造后的机埠泵站,功能性得到极大提升。县农村水利管理所所长陈晓华介绍,通过建筑主体翻新改造,电路重新规整,水泵更换成工作性能更加安全可靠、效率更高、操作控制更加智能便捷和精确的新型水泵,同时搭配超声波流量计,灌溉用了多少水,通过流量计便可一目了然,能帮助农户更好

地节约水资源。泵站配备专人管护,满足了周边农田灌溉用水需求,更好地保障农业生产、农民增收。

走进乡村田野,印象中老旧泵站总给人一种与环境格格不入的解决这一问题,在泵站机埠提升改造过程中,我县还对泵站机埠设施的外观从喷绘美感、人文元素、环境融合等方面进行设计,结合美丽乡村、美丽乡村建设,将泵站机埠设施打造成美化农村的景观小品,让泵站机埠变成田间地头的一道亮丽风景线。

如今,蓝色与绿色、绿色与黄色等彩绘图样搭配的新泵站令人耳目一新,让人联想到蓝天和白云、希望和丰收,与周边环境相映成趣。全新的泵站面貌和高效的灌溉功能收获了百姓的好评。村民老陈看着崭新的泵站设施感慨道:“老旧露天泵站经过风吹日晒,每年都会出故障,今年通过全新改造,泵站变得又好看又好,真是太好了!”

据悉,75座机埠泵站改造后,农田灌溉效率提升了10%,有效改善灌溉面积近1万亩,惠及周边像老陈一样的农户500余户,在农业节水、抗旱保灌、稳粮增收等方面发挥了显著作用。

天气预报		今日气象指数
今天	明天	风力:东北风2-3级。
26°C—32°C	26°C—30°C	人体舒适度:2级,较舒适。
多云到阴,有阵雨或雷雨	多云到阴,有阵雨或雷雨	穿衣指数:2级,适合穿裙子、T恤等。
弘敏铝业	品牌铝材	源于专业
		紫外线指数:3级,中等。

## 县交通局闻“风”而动 开展风险隐患排查整治行动

本报讯(记者 周韵健 通讯员 李锦露) 台风“贝碧嘉”逐渐逼近,连日来,县交通局闻“风”而动,做好交通运输行业风险隐患排查整治,提前预置应急力量和物资,打好防汛防台“组合拳”,全力确保群众生命财产和交通出行安全。

据悉,该局针对交通运输行业点多线长面广、受极端灾害性天气和地质灾害影响大的实际,重点对G527深棚段、城松线、越白线等高山边、临水临崖及事故易发路段进行动态检查,并利用路网实时监控对辖区公路全线通行情况进行实时监测,充分做好汛期研判。同时,对越白线、越白线2个公路养护在建工程项目临时施工设施的稳固性进行检查,对客运站及营运车辆

开展隐患排查,督促相关企业落实安全生产主体责任。

公路养护和隐患排查方面,该局重点整治涵洞、边沟淤堵疏通不到位等问题,修剪清理公路沿线倒伏的行道树和枯枝,并对悬挂不牢的标志标牌进行加固,积极消除安全隐患。9月份以来,清理淤堵涵洞58道、堵塞边沟18公里,修剪树木260余棵、修复加固中大型松散挡墙、边坡3处、加固扶正警示标志标牌14块。

物资储备方面,该局加强调配,补足补齐防台物资,保养、调试机械设备,及时清理库区杂物,保证应急机械设备能够紧急出动。截至目前,全县备有抢险维护应急抢险车辆/机械20台(辆),储备水马50组、橡皮桩200个、警示标志100套。



## 共享团圆宴

中秋佳节临近,9月12日,长街镇青珠村文化礼堂内洋溢着浓厚的节日氛围,一场以“我们的节日·我在礼堂过中秋”为主题的节日在这里拉开序幕。阿姘嫂和村民精心制作了汤包、团、麦焦筒等一系列地道的长街特色美食。村民们围坐一起,共享团圆盛宴。(记者 潘怡帆 通讯员 胡丹丹 摄)

## 甜蜜迎中秋

日前,县社会救助服务联合体举办了迎中秋活动,邀请附近居民做冰皮月饼,共同感受传统佳节的温馨氛围。活动现场,居民们在专业人员的指导下,亲手制作了一个晶莹剔透的冰皮月饼,欢声笑语不断。(记者 沈鑫 通讯员 何昊婷 摄)



## 提升反诈“免疫力” 金融教育宣传月活动走进深甽

本报讯(记者 何莎莎 通讯员 陈奕廷) 日前,由国家金融监管总局宁海监管支局筹备组和县金融发展服务中心、县公安局联合组织的2024年“金融教育宣传月”暨“担当新使命 消保县域行”集中教育宣传活动在深甽镇举行。

活动以“金融为民谱新篇 守护权益防风险”为主题,针对当前危害严重、群众反映强烈的非法金融活动,分类型、分人群、多渠道、多形式、有侧重地进行提醒。通过详细的案例分析、专业的法律解读,为群众揭示非法金融活动的常见手段和潜在风险,引导广大群众依法理性开展金融投资,增强风险防范意识,学会运用法律武器维护自身合法权益,不断提升反诈“免疫力”。

## 茶院乡开启共富“黄精时代”

记者 陈俊 通讯员 洪晨婷 利用油茶基地发展林下经济,但种什么前景好,却找不到方向。经过查阅相关资料、拜访农业专家,杨贤挺在2013年发展林下黄精种植300亩。他还邀请省市专家来实地指导,以规范化、标准化的生产技术推进黄精产业的发展。“今年山黄精产量预计可达3000多斤,比去年增长20%左右。”

如今,杨贤挺已成县内黄精产业领头人之一,对全县的情况如数家珍。他说,目前我县黄精种植面积在6000亩左右,占宁海市的90%以上,种植面积百亩以上的大户有四五家。除了种植药用黄精,杨贤挺还与高校和科研机构共同研发生产高精茶、黄精酒等系列产品,对黄精进行精深加工,延长产业链。从沾满泥土的根茎变成各种产品,黄精的加工、开发,也为周边农户带来了实实在在的效益。农户杨伟明说:“我以前是农民,现在还是农民,但现在做农民有了固定收入,相比以前靠天吃饭,踏实不少。”

近年来,茶院乡高度重视道士桥村黄精产业发展,并鼓励农户扩大黄精种植面积,吸引龙头企业开展黄精精深加工,真正实现让黄精生“黄金”。

## 出好产品,做好市场 ——美国之行⑤

产品,企业才有说话的底气。我们的产品初入美国市场,曾经历过三次要退货的教训。这次到美国,不禁又让我回想起当年打官司的一幕。八十年代末,拉紧器出口到美国旧金山,当时客户对我们十分热情,几次来公司参观考察,我们也尽地主之谊,热情接待。不想有一天忽然接到省外贸部门通知,说是旧金山客户把产品退回来了。一了解事情原委,原来是客户误听误信,说我们工人搞破坏,导致产品质量不合格,于是给退回来了。这真是晴天霹雳,一下打懵了我。

当收到被退回的几个集装箱,看到有木箱、纸箱、麻袋等乱七八糟的包装,我十分气愤,觉得

这是客户在欺负我们,必须要付诸法律。而某外贸出口公司,当时为了和他做别的生意,不希望我们打官司得罪人,宁可这笔损失由他们公司得罪人,现在变成了纸箱、麻袋等乱七八糟的包装,我十分气愤,觉得

旧金山客户带来三个美国人,我带了二位翻译,一位工程师。当然,为了打赢这个官司我们事先也做了充分的准备。来到杭州香格里拉饭店,我抓住他三点紧不放:一是没有质量不好的测试报告数据;二是按理原物去原物回,我好好的包装,现在变成了纸箱、麻袋等乱七八糟的包装;三是此产品不可淋雨,现在被雨水浸泡发霉。连着三炮轰过去,对方一下就穷于应

对,只好支支吾吾地说:确实无检测,只听别人说工人搞破坏所以退回,而包装不一样,是已经卖给客户后人收回来,被打淋湿了……出乎很多意料,我们打赢官司,对方输了。最后,一切损失自然都由客户赔偿。

不打不相识,这场官司反而让我们赢得了对方的尊重和信任。之后,我和这个客户的拉紧器生意延续了十年之久,成了商场上的朋友,直到他转行为止。

此次教训,也让我深刻意识到公司产品质量第一的重要性。同时立下“出好产品,做好市场”的厂训,努力做到仰不愧天、俯不怍人。(储吉旺)

## 企业家看世界 储吉旺考察记

如意公司从1986年开始在油毛毡棚里,首创国内拉紧器产品,同时生产手动液搬运车等仓储物流产品出口美国。出口的宗旨始终是八个字:出好产品,做好市场。38年来,我们把这句话一直刻在公司大门口,作为企业的立身之本。

美国市场是宁波如意发家之地,也是做强做久的做好市场。这些年来跟美国市场打交道,有收获,也有教训,让我深刻认识到,只有做好

### 关于民工工资及材料款支付的公告

岔路镇湖头村公益性公墓二期于2024年1月4日验收完毕,该工程主要建设砌筑墓穴及相应范围内的路面、挡墙、排水及绿化新建等内容。我公司对参与以上项目施工的民工工资和材料供应商款项有拖欠,请于2024年10月12日前凭相关凭证至东恒雅建设股份有限公司联系清算。

联系人:俞女士 联系电话:0574-652011073 特此公告。 东恒雅建设股份有限公司 2024年9月12日

### 信息广场

上班时间(周一至周五): 上午8:30-11:30 下午2:00-5:30  
地址:宁海县桃源中路228号宁海传媒集团北面运营中心一楼  
咨询电话:65577928

### 房屋租售

#### 厂房出租

位于宁海县金龙南路66号有2-4层空置标准厂房出租,每层2500平方米,价格实惠,有意者可面谈。  
电话:15382325577(刘先生)

### 遗失启事

遗失中华人民共和国退役军人优待证一份,卡号:6214723901000080032,声明作废。  
陈爱国

### 宁海县公路运输有限公司2车队

康辉国际旅行社车队  
商务公务包车(7座、19座、26座、39座、55座、60座) 13989339993 13989331111

### 宁海县公路运输有限公司

宁海县欢乐同行旅游车队  
商务、公务、旅游、体检包车(6座、19座、39座、50座、55座、60座) 13732136971 (微信手机同号)

### 大鱼皇府

人均消费实惠 家庭亲朋聚餐 各档都有  
订餐:2595555 地址:宁海县北斗北路289号